
山西省朔州市怀仁县怀仁一中云东校区2021-2022年高二上期9月月考地理在线测

验完整版

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2016年1月1日，中国实施全面“二孩”政策，该政策实施可以（ ） 
①提高人口容量

②缓解人口老龄化

③提高人口自然增长率

④降低人口机械增长率

A. ①② B. ③④ C. ②③ D. ①④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据统计，2016 年重庆全市常住人口3048.43万人，其中城镇人口1908.45万人，占常住人口比重
（常 住人口城镇化率）为62.60 ，比上年提高1.66个百分点。出生率为11.77‰，死亡率为
7.24‰，人口自 然增长率为 4.53‰。据此，完成下面小题。
【1】目前重庆人口自然增长类型属于
A. 原始型 B. 传统型 C. 现代型 D. 当代型
【2】重庆人口城市化水平逐年提高，主要原因是近年来重庆
A. 城市房价较低 B. 二三产业发展 C. 农业急剧衰退 D. 交通运输发展

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1946～1964年美国出生婴儿高达7600万人，这个群体被称为“婴儿潮一代”。“婴儿潮一代”对美
国的政治、经济、文化有着巨大的影响。下图是1970年和2000年美国人口年龄金字塔统计图，
据此完成下面小题。

【1】引起“婴儿潮一代”人口高增长率的最主要原因是（　）
A. 战后经济恢复和发展 B. 鼓励生育的人口政策
C. 实行宽松的移民政策 D. 新时期科学技术革命
【2】随着“婴儿潮一代”步入中年期，美国人口增长特点转变为（　）
A. 快速增长 B. 负增长 C. 稳定增长 D. 零增长

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“城归族”,即从城里返回乡下的创业农民工群体。随着党的十九大明确提出的乡村振兴战略的实
施，更多的“城归”返乡创业，这将给家乡的社会经济发展带来不可估量的现实影响。据此完成
下列各题。

【1】影响“城归”返乡创业现象明显增多的原因是
A. 城市工资收益下降 B. 城市生活成本过高
C. 城市环境污染严重 D. 国家惠农政策实施
【2】“城归”现象增多带来的社会效益是
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